11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuen: 26.04.2004 11:15:36

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.05.2004 08:31:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47021/answer/47022




YBaxaemas AuHa! HyxkH0 00paTUThCS KO MHE. f KOHCYIbTUPYIO IO MSATHUIIAM B Mae 28 B uioHe 18 u
25 B KOHCYIbTaTUBHOM KJIMHUKEe MeOyHUBEPCUTETA 3alMCaThCsl Ha IPUeM MOXKHO 10 TejaedoHy
65-53-42 C yBaxenueM npodeccop M.U. Koran



